
Σας μιλώ ως Γενικός Γραμματέας της μοναδικής οργάνωσης Συνταξιούχων και 
Συνταξιούχων στον κόσμο

Είναι μέρος της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας και γι' αυτό αγωνιζόμαστε 
ενάντια στον καπιταλισμό και τον ιμπεριαλισμό

Μόλις πραγματοποιήσαμε το Τρίτο Συνέδριό μας, χάρη στην καλή δουλειά και τη 
μεγάλη φιλοξενία των Ελλήνων Συνταξιούχων.

160 αντιπρόσωποι από 80 χώρες σε 5 ηπείρους συμμετείχαν σε αυτό το συνέδριο, 
αυτοπροσώπως και εικονικά.

Όλοι τους χαιρετίζουν τον αγώνα της εργατικής τάξης της Ελλάδας και ιδιαίτερα των 
Συνταξιούχων

Υπερασπιζόμαστε τα αιτήματα και τα δικαιώματα των ανθρώπων από την ηλικία των 60 
ετών, όταν έχουν ολοκληρώσει τον ενεργό εργασιακό τους βίο

Επομένως, εκπροσωπούμε ένα πολύ σημαντικό μέρος της εργατικής τάξης, που 
ισοδυναμεί με το 20% του παγκόσμιου πληθυσμού και το 30% των ανθρώπων που 
έχουν δικαίωμα ψήφου.

Οι ταξικοί μας εχθροί, από τους οποίους αναφέρομαι στο Διεθνές Νομισματικό Ταμείο 
και την Παγκόσμια Τράπεζα, θέλουν να οικειοποιηθούν τα πάντα δημόσια, υγεία, 
παιδεία, μεταφορές κ.λπ., και με έναν πολύ ιδιαίτερο τρόπο δημόσιες συντάξεις

Αγωνιζόμαστε, μαζί με την υπόλοιπη Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία, ενάντια 
στην ιδιωτικοποίηση όλων των δημόσιων και ιδιαίτερα ενάντια στις ιδιωτικές συντάξεις

Από την άλλη, τα κίτρινα συνδικάτα, τα συνδικάτα ταξικής συμφιλίωσης, οι ρεφορμιστές 
και οι σοσιαλδημοκράτες, ακριβώς όπως υποστηρίζουν τον ιμπεριαλισμό, 
υποστηρίζουν τις ιδιωτικές συντάξεις, από τις οποίες η φιλοκαπιταλιστική 
συνδικαλιστική γραφειοκρατία βγάζει πολλά χρήματα.

Ξεκίνησαν υποστηρίζοντας τον Πινοσέτ στη Χιλή για την ιδιωτικοποίηση των συντάξεων 
και τώρα προωθούν τις ιδιωτικές συντάξεις που συμφωνούνται στο πλαίσιο των 
συλλογικών συμβάσεων της εταιρείας ή του κλάδου.

Στον πλανήτη υπάρχει αρκετός πλούτος για να εξασφαλιστεί μια αξιοπρεπής ζωή για 
όλους τους συνταξιούχους, αρκεί να τεθεί τέλος στον ιμπεριαλισμό και τις στρατιωτικές 
του δαπάνες, και στον καπιταλισμό στον οποίο μόνο λίγοι συσσωρεύουν τον πλούτο 
(κλέβοντας από τους εργάτες)

Θα παλέψουμε, μαζί με την Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία, μέχρι την 
τελευταία μέρα της ζωής μας, γιατί από τη στιγμή που οργανωθήκαμε ως εργάτες, στα 
ταξικά συνδικάτα, μάθαμε ότι η τάξη μας είναι η μόνη ικανή να καταστρέψει τον 
καπιταλισμό.

ΖΉΤΩ Ο ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΌΣ!

ΖΉΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΉ ΤΆΞΗ!

ΖΉΤΩ Η ΠΑΓΚΌΣΜΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΊΑ ΣΥΝΔΙΚΆΤΩΝ!

ΖΉΤΩ Ο ΠΑΓΚΌΣΜΙΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΌΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΎΧΩΝ!


